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Informator: za podnošenju zahtjeva za izdavanje šengen viza 

                                         u svrhu posjete 

 

Da biste se prijavili za vizu, potrebno je da prilikom aplikacije lično budete 

prisutni. Prijava se može izvršiti samo uz prethodnu rezervaciju termina.  

Besplatnu rezervaciju termina možete sami zakazati ovdje. 

Prilikom apliciranja za vizu neophodna su sljedeća dokumenta: 

 1 Popunjen i potpisan zahtjev za šengen vizu, onlain verzija: VIDEX. Ukoliko 

imate tehničkih problema može se u iznimnim slučajevima  koristiti sljedeći 

PDF-Formular štampan i ručno popunjen. 

 1 Potpisana izjava o posljedicama davanja neistinitih i/ili nepotpunih podataka 

u postupku za izdavanje vize 

 2 fotografija novijeg datuma u boji, veličine (3,5 X 4,5) sa svijetlom pozadinom, 

ne starija od 6 mjeseci (obratite paznju na specimen tablu za slike, vidi na 

vebstranici Ambasade, 1 fotografija će biti vraćena nakon završene aplikacije 

a biće korišćena samo za svrhe obrade zahtjeva za vize)  

 Pasoš ( koji važi još najmanje tri mjeseca po povratku sa planiranig putovanja, 

sa minimum 2 slobodne stranice i ne stariji od 10 godina) 

  Jedna fotokopija druge stranice pasoša i ako postoje ranije šengen vize u 

pasošu, priložiti i kopije šengen viza iz pasoša, po potrebi i raniji pasoši i 

kopije ranijih viza za zemlje Šengena iz starog pasoša, vize za Veliku 

Britaniju, USA, Kanadu 

 Naknada za obradu zahtjeva u iznosu od 80 eura, moguće platiti samo u 

gotovini prilikom aplikacije  

 Za državljane trećih država, dokaz o legalnom pravu na dugoročni boravak u 

Crnoj Gori (npr. Licna karta za strance) koja  važi još najmanje tri mjeseca 

nakon što je planiran odlazak iz šengen zone  

 

Pored toga sljedeća dokumenta potrebno je dostaviti u originalu sa čitljivom 

kopijom (dokumenti na crnogorskom jeziku sa prevodom na njemački ili 

engleski jezik) 

https://service2.diplo.de/rktermin/extern/choose_categoryList.do?locationCode=podg&realmId=823
https://videx.diplo.de/videx/?2
https://podgorica.diplo.de/blob/2435986/2c95705c977fc322e1249552132a5c83/schengen-antragsformular-data.pdf
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 Putničko zdravstveno osiguranje koje važi za cjelokupan planirani boravak i za 

sve zemlje Šengenskog sporazuma. Putničko zdravstveno osiguranje mora da 

ima minimalno pokriće u iznosu od 30.000 eura. 

 Rezervacija leta sa povratnom kartom  

 Dokaz o smještaju za planirani boravak, od domaćina u Njemčkoj koji Vas 

poziva i ako je boravak planiran kod istog, rezervacija hotela, privatnog 

smještaja i.sl. ili potvrda o bilo kojem drugom smještaju 

I. Dokazi o svrsi putovanja 

 Pismeni poziv domaćina iz Njemačke sa navodima o razlogu i trajanju boravka 

i potvrda o njegovoj dozvoli za boravak u Njemačkoj (npr. kopija lične karte) 

 Ukoliko je poziv od bračnog partnera: izvod iz matične knjige vjenčanih 

 Ukoliko je poziv za roditelja: izvod iz matične knjige rođenih koji se odnosi na 

lice koje poziva (djece koja žive u Njemačkoj)   

 Ukoliko je pozvano maloljetno lice: izvod iz mat. knjige rođenih pozvanog 

maloljetnog lica 

II. Dokazi o društvenoj ukorjenjenosti u domovini za zaposlene: 

 Dokazi o posjedovanju imovine ( posjedovni list nekretnina, zemljišta ) 

 Dokaz o zaposlenju, radna knjižica i potvrda poslodavca o radnom odnosu ili 

potvrda o studiranju 

III. Dokazi o porodičnoj ukorjenjenosti  ukoliko je primjenjivo 

 Izvod iz matične knjige vjenčanih 

 Izvod iz porodičnog registra (potvrda o kućnoj zajednici) 

 Kopija pasoša bračnog partnera i djece ili rodni list/lična karta/identifikacioni 

dokument  

IV. Dokazi o financiranju putovanja 

 Samostalno financiranje aplikanta iz ličnih sredstavaa (npr. bankovni izvještaji 

za posljednjih 6 mjeseci o uplatama ličnih primanja- potpisan i pečatiran od 

banke ili platni izvještaj za posljednja 3 mjeseca ili izvještaj o isplati penzija )  

   ILI 

 Formalna Izjava domaćina koji Vas poziva u Njemačku o preuzimanju 

troškova putovanja i boravka  „Verpflichtungserklärung“ prema §§. 66-68 

AufenthG/Zakona o boravku (original) 
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 Za maloljetna lica:  

 

 Original notarski ovjerena saglasnost za putovanje staratelja koji nije prisutan 

 Podnošenje svih gore navedenih dokumenata ne podrazumjeva i pravo na                               

dobijanje vize. U pojedinačnim slučajevima mogu se zatražiti dodatni  

dokumenti. 

Pažnja! 

Originalni dokumenti moraju se dostaviti prema gore navedenom redoslijedu 

sa jednom kopijom prilikom podnošenja zahtjeva. Imajte na umu da svi 

crnogorski dokumenti moraju biti dostavljeni sa prevodom na njemački ili 

engleski jezik. 

 Naknade za vize nije moguće vratiti u slučaju mogućeg odbijanja 

 Postupak izdavanja vize traje do 15 dana, upiti o statusu zahtjeva bit će 

izbrisani bez odgovora za vrijeme donošenja odluke 

 Netačni ili nepotpuni podaci kao i netačni i falsifikovani dokumenti redovno 

dovode do odbijanja zahtjeva 

 E-mail:     info@podgorica.diplo.de    

Internet    www.podgorica.diplo.de  
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